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1. Egy ejtéernyds kiugrik az 1500 m magasan repiild gépbdl. 10 masodpercig szabadon esik,
ekkor meghtzza a kiolddzsinért, és az ejtdernyd kinyilik. Egészen addig, amig el nem éri
az 5 m/s sebességet, 18 m/s® allando lassuldssal esik. Innen kezdve 5 m/s sebesséppel
egyenletesen stillyed a fold felé. Mennyi 1d6 telik el a kiugras és a foldet érés kozou?
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Loy jatékmozdonyt 50 cm sugard, kir alaka pdlyan inditunk el. Felgyorsulas koézben 0,2
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m/s” nagysagu, allando kerleti gyorsuldssal mozog. Az indulds utdn mennyi idé malva

- T : 2r us ® 5
lesz a centripetdhis gyorsulas 0,2 m/s™? Mekkora szoggel fordul el ezalatt a gyorsulas
vektora?

3. Egy test vizszintes harmonikus rezgGmorzgdst végez. A két sz¢1sé helyzet tavolsaga 12
cm, a fordulatszam 6000/perc, Mekkora a test maximalis sebessége, és hol éri el ext?
Mekkora a test tdmege, ha a rd hatd maximalis eré 2N? Mennyi 1d6 alatt tesz meg 12 cm
utat?

4. Egy balesetnél egy 1500 kg témegh gépkocsi maximalis fékezéssel 36 méter fékaton allt
meg. A helyszinre kiszallt rendOrség az ugyanazon gépkocsival vépzett Kisérlettel
megdllapitotta, hogy 54 km/h sebessépré] 18 m hosszi uton lehet a kocsit lefékezni.
Mekkora volt a kocsi sebessége a baleset elétt s mekkora volt a fékezo erd?

5. Az lrhajo palydja soran éppen abban a pontban van, mely réesik a Foldet és a Holdat
Osszek6td egyenesre és a két égitest graviticids vonzasa 1s éppen egyenld. Milyen messze
van a Fold kozéppontjatol? A Fold és a Hold témege 6-10% kg, ill. 7,35-10% kg,
kdzéppontjuk tavolsaga pedig 385 ezer km.

6. Kérdések

a) Két veklor koordinatdi az (y; z) sikban: (4; 3) és (-5; -12). Szamitsd ki a skalaris
szorzatukat!

b) Hatarozd meg a fenti két vektor kdzbezart sz6p¢6t is!

¢) Mekkora egy 16 m/s sebességpel 18%-0s szdgben elhajitott labda vizszintes iranyu
sebessége?

d) A Merkoron vagy a Jupiteren hosszabb egyv ,,év™? Miért?

e} Hanymg 1 m? viz?

Minden feladat 10 pontos és minden kérdés 2 poutos, 6sszesen 60 pont, a rendelkezésre 4116 id6
90 perc.
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